
 Ełk, dnia  21.01.2013 r.

    Urząd Miasta Ełku

Nr sprawy: O-ZP.271.54.2012

PYTANIA I ODPOWIEDZI
I MODYFIKACJA SIWZ

dotyczy: BUDOWA BIEŻNI  NA BOISKU W ZESPOLE SZKÓŁ SAMORZĄDOWYCH 

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 18.01.2013 r. udzielamy następujących odpowiedzi:  
Pytanie nr 1
Czy Zamawiający uzna  próbkę  oferowanej  syntetycznej  nawierzchni  sportowej  o  wymiarach  7cm x  10cm z 
oznaczeniem producenta i typu oferowanego produktu wraz z oświadczeniem producenta nawierzchni, że dla potrzeb 
postępowań  przetargowych  producent  przygotował  dla  swoich  klientów  standardowe  próbki  nawierzchni 
poliuretanowej o wymiarach 7cm x 10cm? Próbki takie są honorowane w całej UE jako załącznik do dokumentacji na 
potrzeby postępowań przetargowych.

Odpowiedź na pytanie nr 1
Tak, Zamawiający dopuszcza również próbki o wymiarach 7cm x 10cm. Powyższy zapis stanowi modyfikację 
SIWZ.  

Pytanie 2

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia 
wykonanie  podbudowy  betonowej  pod  nawierzchnie  sportową  typu  poliuretan  lub  sztuczna  trawa  o 
powierzchni min. 1000m2?

Odpowiedź na pytanie nr 2
Nie, wykonawca zgodnie z SIWZ musi wykazać się posiadaniem udokumentowanego doświadczenia z wykonania, w 
ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert (a jeśli okres działalności jest krótszy, w tym okresie), 
a).  co  najmniej  dwóch  robót  polegających  na  wykonaniu  syntetycznych  nawierzchni  sportowych  w  technologii 
natryskowej o powierzchni min 1000 m2 (każda) 
oraz 
b).  co  najmniej  jednej  roboty  polegającej  na  wykonaniu  nawierzchni  betonowej  ze  zbrojeniem  rozproszonym  o 
powierzchni min. 1000 m2  
, a zatem podbudowy betonowe nie są nawierzchnią betonową  chociażby w rozumieniu  bezpośredniego narażenia 
na czynniki zewnętrzne tj. warunki atmosferyczne, obciążenia dynamiczne.

Modyfikacja SIWZ
Miasto  Ełk  działając  w  trybie  art.  38  ust.  4  ustawy  z  dnia  29  stycznia  2004  r.  –  Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) modyfikuje treść Specyfikacji  
Istotnych Warunków Zamówienia, następującym zakresie:

1). odpowiedzi na pytanie 1 stanowi jednocześnie modyfikację SIWZ.

2). zmienia termin składania ofert i wyznacza go do dnia 30.01.2013 r. do godz. 09:00 oraz zmienia  
termin otwarcia ofert i wyznacza go na dzień 30.01.2013 r. na godz. 10:00.

Z up. PREZYDENTA
Z-ca Prezydenta Miasta 
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